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Publicaţia americană Globe a pus cap la cap informaţii care creionează o ipoteză
năucitoare: Barack Obama ar fi ordonat uciderea unei femei, cu care a avut o aventură şi
care i-ar fi dăruit, în urmă cu doi ani, o fetiţă!

  

La sfârşitul anului 2013, în apropierea Casei Albe s-a consumat un episod dramatic: o femeie a
fost ucisă de poliţişti, după ce, la volan fiind, a încercat să forţeze barierele, a accidentat doi
ofiţeri şi apoi a accelerat pe Pennsylvania Avenue, cu fiica sa de nici un an pe scaunul din
dreapta. Considerând-o un pericol public, oamenii legii au tras cinci gloanţe în ea, dar bebeluşul
a scăpat teafăr, ca prin minune.

  

De ce a-ncercat să intre la Casa Albă? Reporterii publicaţiei Globe susţin că femeia, aflată în
depresie postnatală, ar fi vrut să ajungă la tatăl fetiţei ei, nimeni altul decât preşedintele
american! Conform reporterilor care i-au aflat povestea, Miriam Carey, care avea 34 de ani
când a fost omorâtă şi lucra ca asistentă în cabinetul unui medic stomatolog, ar fi avut o
aventură cu Barack Obama, iar în 2013, în urma acestei aventuri, ar fi născut un copil.

  

Omorâtă pentru a se evita un scandal

  

Reverendul James David Manning, din New York, merge chiar mai departe şi susţine, prin
intermediul aceleiaşi publicaţii, că Obama ar fi ordonat uciderea femeii tocmai pentru ca
povestea să nu iasă la iveală.

  

“Din ce alt motiv ar fi recurs poliţiştii la nişte măsuri aşa de drastice pentru a o opri pe Miriam, o
persoană inocentă? Moartea ei este o acoperire. Motivul ar fi evitarea unui scandal”, susţine
pastorul, care crede că un test de paternitate ar dovedi că preşedintele e tatăl biologic al fetiţei
lui Miriam.

  

Michelle Obama, care oricum e “fiartă” din cauza aventurilor fără sfârşit ale soţului ei, “crede că
există un sâmbure de adevăr în această poveste”, a declarat un angajat al Casei Albe pentru
Globe. Straniu este şi faptul că singura televiziune care a surprins în imagini momentul urmăririi
şi uciderii lui Miriam e Alhurra TV, un post finanţat de guvernul american.
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